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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

Με την τήρηση των απαραίτητων υγειονομικών μέτρων, 

συνεχίζονται οι προγραμματισμένες εκδηλώσεις της Ιεράς Συνόδου 

της Εκκλησίας της Ελλάδος στις κατά τόπους Ιερές Μητροπόλεις 

της, για την απόδοση της οφειλομένης τιμής στους Αγωνιστές του 

1821. 

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου 2021, η Ιερά 

Μητρόπολη Χαλκίδος θα τιμήσει τη μνήμη του Εθνικού Αγωνιστού 

Μητροπολίτου Νεοφύτου Αδάμ με Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία 

Λειτουργία και Μνημόσυνο στη γενέτειρά του, το χωριό Φύλλα 

Χαλκίδος, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου. 

Την Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021, εκπροσώπου του 

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κ. 

Εφραίμ του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. 

Νεκταρίου Δαρδανού, θα τελεστεί δοξολογία στον Ιερό 

Μητροπολιτικό Ναό της Αίγινας για τον εορτασμό της άφιξης του 

κυβερνήτη Ιωάννη Καποδίστρια στην πρώτη πρωτεύουσα της 

Ελλάδος, τον Ιανουάριο του 1828. Τον πανηγυρικό της ημέρας θα 

εκφωνήσει ο πρώην Υπουργός Αλέξανδρος Παπαδόπουλος, ενώ στη 

συνέχεια θα τελεστεί τρισάγιο στο άγαλμα του Καποδίστρια στην 

παραλία του νησιού.  

Την Δευτέρα 25 Ιανουαρίου θα τελεστεί Αρχιερατική Θ. 

Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. 

Χρυσόστομο στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής- Ορφανοτροφείου στη 

μνήμη του προκατόχου του, Αρχιεπισκόπου Ευρίπου Γρηγορίου του 



Αργυροκαστρίτη, ο οποίος υπήρξε σημαίνον μέλος της Φιλικής 

Εταιρείας και πρόσωπο με εξέχουσα δραστηριοποίηση στην περιοχή, 

την περίοδο της δουλείας και της Επναστάσεως. 

Τέλος, εξακολουθεί έως τις 31 Ιανουαρίου 2021 ο 

«Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός» της Ιεράς Μητροπόλεως Ν. 

Κρήνης και Καλαμαριάς με θέμα: «200 χρόνια από την Ελληνική 

Επανάσταση- Τιμώντας τους ήρωες του 1821». Πρόκειται για 

διαγωνισμό ζωγραφικής για μαθητές Δημοτικού και ποίησης, 

λογοτεχνίας, δημιουργίας video και μουσικής σύνθεσης για μαθητές 

Γυμνασίου- Λυκείου. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον 

διαδικτυακό ιστότοπο www.ekklisia1821.gr καθώς και τους 

αντίστοιχους λογαριασμούς στο Facebook, στο Instagram, στο 

YouTube και στο Twitter, που η Εκκλησία της Ελλάδος ειδικώς 

δημιούργησε για το σύνολο των επετειακών δράσεων. 

 

Εκ της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 


